
 

 

Helse og samfunnspolitisk utvalg i Viken 

Referat fra møte 23. januar 2023 om valgarrangement i Viken 2023 

på teams 
 

Til stede: Svein Graabræk 

  Marianne Nyland 

  Birger Sauro 

  Solveig Langrud Sletten 

Meldt forfall: Ida Marie Holen 

 

Sak 01/2023  Valgarrangement i Viken 2023 
• Tid og sted 

• Tema 

• Teknikk som må på plass 

• Andre ting vi må huske på? 

 

Ida Holen hadde dessverre ikke mulighet til å bli med på dette møtet, man har gjort seg sine tanker 

og skrevet mail. Marit oversender mailen fra Ida til alle i HSPU 

 

Tid: FFO Viken går for valgarrangement i 2023. 1. juni 2023 er foreslått 3 mot 2 stemmer. 

Alternativet var å legge arrangementet til høsten 2023. Det ble også diskutert hverdag eller lørdag. 

 

Vi holder av 1. juni på kvelden 

 

Sted: Det er innhentet tilbud fra 4 steder med beregnet 50 personer til stede fysisk. 

Beste tilbudet fikk vi fra Scandic Drammen som har teleslynge. Marit holder av møterom der til det 

blir styrebehandlet. Her var Scandic Asker, Lillestrøm kultursenter og River Station Hotell med i 

diskusjonen. 

 

Vi holder av møterom på Scandic Drammen 1. juni kvelden 

 

Tema: Vi har fått inn forslag om to temaer: 

1. Habilitering og rehabilitering fra LHL Nasjonalt 

2. Fastlegeordningen (oppfølging) 

 

Vi mener begge temaene kan tas med, vi ser at disse godt kan passe sammen.  

Styret involveres i tema. 



Teknikk som må på plass: Remi hadde en løsning hvor han brukte telefonen til overføring av 

arrangementet mellom 3 personer som var med digitalt og de som var med på fysisk møte. Vi spør 

om Remi vil komme på neste møte. Ble diskutert om å overføre til flere steder hvor kanskje lag og 

foreninger samlet seg for å delta sammen, dette er ikke ferdig-diskutert. Vi går for å benytte Østfold 

Audio til lyd og digital teknikk. De har levert når vi har arrangement som trenger flere mikrofoner 

som snakker sammen uten ulyd. Dette er også ekstra viktig for de som trenger teleslynge i tillegg. 

 

Vi går for Østfold Audio til lyd og teknikk. 

 

Arbeidsgruppe/fordeling av oppgaver: Tidligere har det blitt satt ned et AU som sto for 

valgarrangementet. Nå er HSPU redusert til 5 personer og vi starter med alle fem så må det heller bli 

redusert etter hvert som vi ser behovet for det. Svein informerte om at generalsekretær i LHL 

Hjerneslag, Tommy Skar kan være behjelpelig med arrangementet f.eks som møteleder. 

Marit lager forslag til budsjett som legges frem for styret for å danne grunnlag for økonomiske 

rammevilkår for valgdebatten. Vi lager en fremdriftsplan når alt er klart. 

 

Vi starter med hele HSPU og fordeler oppgaver underveis. 

Marit lager forslag til budsjett om økonomiske rammevilkår for valgdebatten, som fremlegges for 

styret i FFO Viken.  

 

Sak 02/2023  Pasientreiser 
Det har stått mye i media om avvik på pasientreiser. FFO Viken tenker det kan være bra å samle info 

og sette pasientreiser på agendaen. Det kom også innspill på at dette kunne også være en av 

temaene på valgdebatten. Marit sjekker med FFO Nasjonalt om de er involvert i sakene som omfatter 

pasientreiser.  

 

Marit sjekker med FFO Nasjonalt om de er involvert i sakene som omfatter pasientreiser og gir 

tilbakemelding. 
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